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ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ МОЖЕ РОЗВИВАТИ
КОМУНІКАЦІЙНІ НАВИЧКИ

На  сайті  Times  Higher  Education  опубліковано  статтю  «Інструменти  ШІ
можуть зміцнити комунікаційні навички студентів».

У ній розглядається, як генеративний штучний інтелект може стати не лише
засобом автоматизації,  а й інструментом підтримки розвитку у студентів
навичок  усного  та  письмового  спілкування.  В  умовах  стрімкого
упровадження цифрових технологій випускники університетів стикаються з
новими  вимогами  ринку  праці,  де  комунікація  —  одна  з  ключових
компетентностей.  Традиційні  методи навчання комунікації  тепер можуть
доповнюватись  сучасними  аналітичними  інструментами  й  засобами
генерації тексту, які дозволяють аналізувати стилі мовлення, структурувати
думки та отримувати зворотний зв’язок у реальному часі. Платформи на
основі ШІ пропонують адаптивні підказки для написання есе, редагування
письмових  робіт,  корекцію  тону  і  стилю  письма,  а  також  дозволяють
студентам тренувати усну мову через інтерактивні симуляції, виправляти
помилки та краще розуміти логіку переконливої аргументації. Ефективне
використання інструментів ШІ у контексті набуття комунікативних навичок
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вимагає педагогічної підтримки: викладачі мають спрямовувати студентів
на усвідомлене використання результатів, власну інтерпретацію підказок і
критичному  мисленні.  За  таких  умов  студенти  не  просто  делегують
завдання машині, а й активно працюють з нею як із партнером у навчанні.
Тому інтеграція ШІ у навчальні практики може зміцнювати комунікаційні
компетентності  студентів  за  умови,  що  навчальні  стратегії  будуть
спрямовані не на автоматичне отримання відповідей, а на розвиток навичок
аналізу, редагування та рефлексії щодо власних текстів і усних виступів.
Отже,  університети  можуть  найкраще  підготувати  своїх  студентів   до
нових  вимог  сучасного  професійного  середовища,  де  здатність  ясно  й
переконливо комунікувати є важливою складовою успіху.
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